



Polgárdi Város Önkormányzata
Polgárdi, Batthyány u. 132.
Tel. /Fax.: 22-576-230
E-mail: onkormanyzat@polgardi.hu

Az előterjesztés tárgya: Javaslat a Polgárdi Önkormányzati Tűzoltóság 2024. évi költségvetésének módosítására.

Az előterjesztést készítette: Fisi Krisztina pénzügyi osztályvezető

Az előterjesztés a következő jogszabályokon alapul:


- Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény
- a tűz elleni védekezésről, a műszaki mentésről és a tűzoltóságról szóló 1996. évi XXXI. törvény
- az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény és egyes kapcsolódó törvények módosításáról szóló 2006. évi LXV. törvény
- a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény – továbbiakban: Ptk. – az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról
- a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény
- Polgárdi Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 10/2017 (V.3.) önkormányzati rendelete a Képviselő-testület és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról (SZMSZ)

Az ülés nyilvánossága: nyílt ülés

Döntéshez szükséges szavazati arány: egyszerű többség

Véleményező szakbizottság: -

Az előterjesztést törvényességi szempontból ellenőrizte:


dr. Zaccaria Beáta-Lea
jegyző



ELŐTERJESZTÉS
Polgárdi Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2024. szeptember 26. napján tartandó ülésére

Javaslat a Polgárdi Önkormányzati Tűzoltóság
2024. évi költségvetésének módosítására

Tisztelt Képviselő-testület!

A Polgárdi Önkormányzati Tűzoltóság (továbbiakban: PÖT) Alapszabályának III. 4.6. pontja értelmében az Alapító megállapítja a köztestület éves költségvetését, ennek keretében meghatározza a tűzoltóság létszámát és bérelőirányzatát. Az Alapszabály III. 5.5. pont értelmében pedig az Elnökség gondoskodik a köztestület éves pénzügyi terve és költségvetése előkészítéséről és az Alapító felé történő előterjesztéséről.

A PÖT 2024. évi költségvetését az Alapítói jogkörében eljáró Képviselő-testület 38/2024. (II.27.) határozatával elfogadta, amely határozat 4. pontja értelmében: *„4. A PÖT 2024. évi létszámkerete 14 fő teljes munkaidős munkavállaló, valamint 3 fő önkéntes.”*

Ezen rendelkezés módosítására az Elnökség a következők szerint tett javaslatot: *„4. A PÖT 2024. évi engedélyezett álláshelyeinek száma: 9 fő teljes munkaidős munkavállaló. Az engedélyezett önkéntes tűzoltó létszám: 6 fő.”*

A PÖT engedélyezett álláshelyeit külön kell választani abból a szempontból, hogy főállású munkavállalóról van-e szó, vagy az alkalmi jelleggel igénybevett, szakmai munkát „külsősként” segítő önkéntes tűzoltói létszámtól. Ennek során pedig szem előtt kell tartani a jogszabályoknak megfelelő működést és hatékonyabb munkaszervezést, amelynek eredményeképpen a főállású tűzoltók létszámnak csökkentésével és a szaktevékenységbe bevonható önkéntesek számának növelésével járó átszervezés vált szükségessé, a határozati javaslatban foglaltak szerint.

Az előterjesztést a PÖT Felügyelőbizottsága tárgyalta, és valamennyi határozati javaslatot elfogadásra javasolta.

Tisztelettel kérem a Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslatok elfogadására.

Polgárdi, 2024. szeptember 20.

Tisztelettel:

Nyikos László sk.
polgármester

I. HATÁROZATI JAVASLAT

Polgárdi Város Önkormányzat Képviselő-testületének .../2024. (.) határozata

Polgárdi Önkormányzati Tűzoltóság átszervezéséről

Polgárdi Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Polgárdi Önkormányzati Tűzoltóság Alapszabálya (továbbiakban: Alapszabály) I. Fejezet 3.3. pontja szerinti alapítói jogkör gyakorlója (a továbbiakban: Alapító), az alábbi döntést hozta:

1. Az Alapító a Polgárdi Önkormányzati Tűzoltóságnál (továbbiakban: PÖT) létszámcsökkentéssel járó átszervezést rendel el e határozat meghozatalának napjától akként, hogy a PÖT engedélyezett teljes munkaidős álláshelyeinek számát – az addigi 14 fő munkavállaló helyett – 9 fő munkavállalóban határozza meg.
2. Az Alapító az igénybe vehető önkéntes tűzoltó létszámkeretet az 1. pont szerinti időponttól - 6 főben határozza meg.
3. Az Alapító elrendeli az 1. és 2. pontban foglaltak átvezetését a PÖT 2024. évi költségvetési határozatában.
4. Az Alapító - mint az Alapszabály III. Fejezet 6.1.6. pontja szerinti munkáltatói jogkör gyakorlóját - a PÖT Elnökét utasítja az 1. pont szerinti létszámcsökkentéssel járó átszervezés végrehajtására, a kapcsolódó munkaügyi intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal, értelem szerint

Felelős: Nyikos László PÖT elnök

II. HATÁROZATI JAVASLAT

Polgárdi Város Önkormányzat Képviselő-testületének .../2024. (.) határozata

Polgárdi Önkormányzati Tűzoltóság 2024. évi költségvetésének módosításáról

Polgárdi Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Polgárdi Önkormányzati Tűzoltóság alapítói jogkörének gyakorlója (a továbbiakban: Alapító), az alábbi döntést hozta:

1. A Polgárdi Önkormányzati Tűzoltóság 2024. évi költségvetéséről szóló 38/2024. (II.27.) határozat 4. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

„4. A PÖT 2024. évi engedélyezett álláshelyeinek száma: 9 fő teljes munkaidős munkavállaló. Az engedélyezett önkéntes tűzoltó létszámkeret: 6 fő.”

2. E határozat rendelkezéseit meghozatala napjától kell alkalmazni.

Határidő: azonnal, folyamatos

Felelős: Nyikos László PÖT elnök